

协同发力 纵深推进正风反腐 全市党风廉政建设和反腐败工作情况 通报会召开 陈刚刘汇出席

长沙晚报2月14日讯(全媒体记者 刘攀)2月13日,长沙市党风廉政建设和反腐败工作情况通报会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任陈刚出席会议并讲话,市委常委、市委统战部部长刘汇主持会议。

刘汇希望各民主党派、工商联和无党派人士要凝聚思想共识,做纵深推进反腐败斗争的坚决拥护者;发挥独特优势,做党风廉政建设的有力推动者;强化作风建设,做清廉长沙建设的积极参与者,共同维护长沙良好的政治生态和统一战线的整体形象。

会上,各民主党派市委会、市工商联主要负责人和无党派人士代表刘志红、李舜、李平、黄梁、黄锋、汤建尧、康镇麟、陈剑文、杨舜尧分别发言。

着力构建制度化长效机制

市委政法委领导班子召开2024年度民主生活会 张敏主持

长沙晚报2月14日讯(全媒体记者 周小华)2月14日,市委常委会、市委政法委书记张敏主持召开市委政法委领导班子2024年度民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证。市纪委监委、市委组织部、市直机关工委相关负责同志到会指导。

会上通报了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实情况和本次会议征求意见情况、会前准备情况,市委政法委领导班子按要求进行对照检查。随后,张敏带头作自我批评,市委政法委其他领导班子成员逐一进行对照检查,认真开展批评与自我批评。